



# « НАШ ДОМ »

« День России – 12 июня »

**Обратите внимание:**

- «День России »
- «История и особенности...»
- « Россия-Родина моя!»
- «Горжусь тобой моя Россия»
- «День России»
- « История учреждения»



## « День России—12 июня. История и особенности...»

**День России** – важный государственный праздник Российской Федерации, отмечаемый ежегодно 12 июня. До 2002 года он именовался как День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и её законов. К тому времени многие республики СССР уже приняли решение о своем суверенитете, поэтому данный документ принимался в условиях, когда республики одна за другой становились независимыми. Важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны – Российская Федерация (Россия).

## « Россия – Родина моя! »

*Мы живем в стране могучей,  
Самой дружной, самой лучшей.  
Страну, в которой мы живем,  
С любовью Родиной зовем!*

Много чудесных стран на земле, везде живут люди, но Россия – единственная, необыкновенная страна, потому что она наша Родина.

12 июня в нашей стране отмечается День России. Это самый молодой государственный праздник. День России – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей родины России.

День России – это отличный повод еще раз вспомнить об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций нашей необъятной Родины. В рамках патриотического воспитания и тематической недели «Россия наш дом», посвященной России, были проведены досуговые мероприятия: украшена фото зона; праздничный концерт; тематическая викторина «Что мы знаем о России».

В преддверии празднования « День России » в учреждении КГБУСО « Спасский ДИПИ » отделение в Черниговском районе для получателей социальных услуг прошел праздничный концерт при участии вокальной группы «Лейся песня» дом культуры с. Дмитриевка.

Получатели социальных услуг получили массу положительных эмоций от прослушивания музыкальных произведений в исполнении вокальной группы. А так же в музыкальных перерывах библиотекарь МБУКБС с. Дмитриевка Мацарская Мария Владимировна, провела тематическую викторину для получателей социальных услуг на знание истории и зарождении празд-



## «Горжусь тобой моя Россия!»

День России - прочно вошел в череду традиционных национальных праздников, отмечаемых жителями Приморского края.

Накануне праздника мы с получателями социальных услуг украсили окна в столовой, а так же провели мероприятия посвященные Дню России.

Приехавшие ребята с православной церкви разнообразили наш день концертом «Русь, Россия, Родина моя».

*У меня есть Родина – Россия.*

*Это – счастье, это жизнь моя,*

*Это – моя будущая сила,*

*Это моя дружная семья!*

Такими строчками открылось наше мероприятие.

Они читали стихи, играли на гитаре, танцевали и по окончании концерта вручили всем получателям услуг сладкие подарки.

«Желаем стабильности, высокого уровня жизни, любви, дружбы и конечно же здоровья»



**День России** – это главный государственный праздник. Это праздник свободы, мира и согласия всех людей. Это праздник настоящего и будущего нашей страны. Отмечается ежегодно 12 июня. День России или же День независимости России, как именовался этот праздник до 2002 года - это один из самых «молодых» государственных праздников в нашей стране.



## « День России! »

В честь празднования 12 июня «День России» в отделении Спасского района с.Чкаловское был проведен праздничный концерт.

Получатели социальных услуг пели песни под гитару. Сотрудники учреждения зачитали историю образования праздника и стихи посвященные «Дню России».

После концерта состоялось праздничное чаепитие.



**Название организации**

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  
г. Спасск-Дальний, ул. Красногвардейская, 104/7.  
Руководитель: Ячмень Галина Леонидовна  
Режим работы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 15.45, перерыв с 12.00 до 12.45  
Контактный телефон 8 42352 2-70-43  
Электронный адрес: spasskd\_dinter@mail.ru

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» отделение в Спасском районе  
Спасский район, с. Чкаловское, ул. Терешкевича, 54  
Заведующий отделением: Иващенко Елена Владимировна  
Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 16.42, пятница с 8.30 до 15.27, перерыв с 12.00 до 12.45  
Контактный телефон 8 42352 75-3-12  
Электронный адрес: dominternat@bk.ru

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» отделение в Черниговском районе  
Черниговский район, с. Дмитриевка, ул. Советская, 22  
Заведующий отделением: Кирьянова Вера Андреевна  
Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 16.42, пятница с 8.30 до 15.27, перерыв с 12.00 до 12.45  
Контактный телефон 8 42351 24-7-70  
Электронный адрес: dipi.dmitrievka@mail.ru

**История учреждения**

Отделение в Спасском районе КГБУСО «Спасский ДИПИ» (геронтопсихиатрическое) расположено в центре села Чкаловское Спасского района в здании бывшего детского сада, 1975 года постройки. От 25.07.1994 года Постановлением главы администрации Спасского района Приморского края было выделено здание для дома-интерната для престарелых. Зданию необходима была реконструкция. 28 декабря 1994 года состоялось открытие дома-интерната. Учреждение входило в состав центра социального обслуживания населения Спасского района.

Постановлением главы администрации муниципального образования Спасского района от 15.03.1999 года №152 проведена реорганизация отдела социальной защиты населения: из состава отдела социальной защиты населения администрации муниципального образования Спасского района выведен Чкаловский дом-интернат для престарелых и зарегистрирован как муниципальное учреждение социальной защиты населения Чкаловский дом-интернат «Надежда», учредитель - администрация муниципального образования Спасский район.

В целях оказания социальной медицинской помощи одиноким престарелым гражданам и инвалидам создаётся при доме-интернате «Надежда» отделение милосердия на 15 человек.

Согласно Постановления Администрации Приморского края от 15.08.2005г. №167-па на 1 января 2006 года произошла безвозмездная передача муниципального учреждения, относящегося к муниципальной собственности Спасского муниципального района в государственную собственность Приморского края и переименовано ГУСОССЗН «Дом-интернат для престарелых и инвалидов» Спасский район.

На основании распоряжения Администрации Приморского края от 06 февраля 2006 года №57-ра дом-интернат для престарелых и инвалидов переименовывается в ГУСОССЗН «Спасский психоневрологический интернат»

Согласно распоряжения администрации Приморского края от 21.12.2010 года №680-ра учреждение реорганизовано в форме присоединения к дому-интернату для престарелых и инвалидов г.Спасск-Дальний.

Отделение рассчитано на 65 человек. Для проживания предусмотрены жилые 2-х, 3-х, 4-х местные комнаты, оснащённые современной мебелью, мягким инвентарём. Имеются бытовые комнаты мужские и женские, уютная комната отдыха. Кроме основного жилого корпуса на территории расположены домик-дача с участком земли, где проживающие могли заниматься огородом, овощехранилище и подсобные помещения (баня, прачечная, складские помещения, гараж). Для того, чтобы наши проживающие чувствовали себя как дома, спокойно, уютно и комфортно, сотрудники учреждения вкладывают частичку своего сердца, порою они заменяют им родственников, согревают душу и успокаивают их, а ведь это так нелегко, они ведь у нас очень больные пожилые люди- само название отделения-

Над выпуском газеты работали: заведующий отделением В.А. Кирьянова, специалист по социальной работе О.М. Гузь